

11073 - Молитва женщины в одной одежде

Вопрос

По поводу совершения молитвы. Обязательно ли мусульманке прикрываться парой одежд? К примеру, снизу надевать брюки, а сверху – рубашку. Или же ей можно надевать одну одежду, которая прикрывает всё её тело, согласно шариатским требованиям к одежде? Прошу вас разъяснить это.

Да воздаст вам Аллах благом.

Подробный ответ

Вся хвала Аллаху.

Мусульманке необходимо прикрывать в молитве всё тело, кроме лица. Все остальные части её тела должны быть закрыты ('аурат). Как сказано в хадисе:

«Аллах не примет молитву половозрелой женщины, кроме как в платке».

Одежда должна быть длинной, прикрывающей всё тело, и просторной, не выделяющей частей тела. Достаточно одевать одну одежду, которая бы прикрывала всё тело. Что касается религиозно-правового заключения в отношении брюк, то смотрите вопрос под № [218388](#).

Шейх 'Абдуль-Карим аль-Худейр.

Здесь хотелось бы отметить, что для молитвы женщины нет конкретной одежды, которую называют **«одеждой для молитвы»**. Многие женщины в некоторых обществах считают, что молиться в другой одежде нельзя. Однако в действительности необходимо смотреть на прикрытие 'аурата. Если одежда прикрывает все части тела, которые должны быть закрыты, то молитва считается правильной.